

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005521807

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HGS Schönauer AG, Sarnen

HGS Schönauer AG (HGS Schönauer SA) (HGS Schönauer Ltd) Tulpenweg 2 6060 Sarnen

HGS Schönauer AG, in Sarnen, CHE-327.332.844, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 48 vom 09.03.2022, Publ. 1005423126). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schwendtbauer-Schönauer, Birgit, österreichische Staatsangehörige, in Leonding (AT), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 759 vom 12.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 48, Datum: 09.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden